

经中共中央批准，中共中央文献研究室编辑的《十八大以来重要文献选编》中册，已由中央文献出版社出版，即日起在全国各地发行。

省委常委、宣传部长许俊在调研母瑞山红色旅游景区建设时要求

## 做实做细建设工作 确保工程如期完成

■ 叶松



省委常委、宣传部长许俊(中)在母瑞山红色旅游景区实地调研。叶松 摄

6月15日，省委常委、宣传部长许俊在母瑞山调研红色旅游景区建设时强调，省县各相关部门要切实加快工作进度，抓实抓细各项建设细节，要深入挖掘和包装母瑞山丰富的红色旅游资源，确保工程如期完成，打响母瑞山红色旅游品牌。

当天上午，许俊在县委书记

陈军，县委副书记、政法委书记李开文，县委常委、宣传部长孙泽文，县委常委、公安局长韩运发的陪同下，深入母瑞山革命根据地纪念馆、红军广场、红军驿站等地，详细了解项目推进情况。

母瑞山红色旅游景区建设工程主要包括拦水坝工程、红军操场、红军剧场、红军医院、红军遗

迹标示、旅游步道、红军驿站、司令台等遗址修复景观工程、旅游公厕以及相应配套设施工程等，目前各项工作正有序推进中。

调研中，许俊认真了解各个工程的推进和各个细节的落实情况后表示，母瑞山革命根据地是琼崖革命“二十三年红旗不倒”的摇篮，具有丰富的红(下转二版)

近日，记者从定安县商务局了解到，今年以来定安粽子销售再创新高，通过在海口繁华地段促销、进超市、开设线上线下专营店、依托乡村旅游文化节和端午美食节销售等方式，共售出1200万个粽子，销售额达1.8亿元，较去年有了大幅增长。

“乘坐海南环岛高铁这么多次，今年还是头一回在高铁上吃到粽子，味道真是好极了！”6月3日，来自广东的张先生在环岛动车上吃到定安粽子后感叹道。今年，省动车组餐车管理办公室对定安粽子的生产流程进行了实地考察，经过对食材原料、生产过程、保质期等各方面的严格检验，层层把关后，最终选定定安粽子作为高铁餐车长期供给配餐。

在本月9日举行的首届“海南十佳粽子”“海南十大特色粽子”总决赛上，定安7家企业入围，定安“文宗粽”和“现龙粽”还分别摘得“海南最具影响力品牌粽子”“海南最受消费者青睐品牌粽子”的荣誉称号。

定安粽子之所以能取得诸多佳绩，与定安县委县政府多年来对粽子产业的高度扶持息息相关。在定安粽子企业申请QS认证工作上，定安县予以资金扶持；销售方面，定安积极搭建营销平台，助力定安粽子走出去，在海口举办专场粽子展销会，进入家乐福、大润发等超市促销；同时定安还鼓励电商销售，将定安粽子销往上海、北京、广州等地，不断扩大粽子的销售面。

本月6日，“味道定安”精品特产店在海口国贸大润发商圈开张，进一步带动粽子以及定安各种农产品销售。这离不开定安县政府的补贴扶持、授权企业经营的政策，体现了定安积极实施精品战略和“走出去”战略。

不仅如此，定安还抓住一切机遇推动定安粽子的销售、发展。在6月初举办的2016年第四届海南乡村旅游文化节暨海南(定安)端午美食文化节和第二届黄竹莲雾采摘节上，16家定安粽子企业齐亮相，黑猪肉粽、黑猪蛋黄粽等经典口味的定安粽子颇受青睐。两项活动也吸引了来自海口、琼海、澄迈等周边市县及省内外的游客慕名前来，4天内到主会场——天九美食文化广场的人数为11万余人次，现场销售额600多万元，签约订单为1500万元左右，意向客户订单5000多万元；定安端午小长假共接待游客16.96万人次，增长85.8%，收入1828.15万元，增长96.1%。

产品质量保证 政府资金扶持 线上线下销售  
**定安粽子今年卖出1.8亿元**

■ 叶松

## 母瑞山红色旅游景区建设稳步推进中



6月21日，记者在母瑞山革命纪念馆建设项目现场看到，目前新馆主体工程建设已经基本完成，施工人员正在开足马力投入到主体建设外墙处理以及园区建设处理的工作中。据了解，拦水坝工程、红军操场、红军剧场、红军医院、红军遗迹标示、旅游步道、红军驿站、司令台等遗址修复景观工程、旅游公厕以及相应配套设施工程等母瑞山红色旅游景区建设项目也在紧锣密鼓地推进中，确保月底前完成建设。(薛陶陶)

纪念中国共产党成立95周年  
暨中共琼崖地方组织成立90周年

导

..... → 详见 3、5 版

安全生产月

读

..... → 详见 4 版

弘扬主旋律 传播正能量

..... → 详见 6 版

出租车大家庭又添新成员

..... → 详见 8 版



《今日定安》微信  
公众号二维码



《静美定安》客户端  
二维码